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宮代町立学校給食運営審議会 第 1 回会議録 

開 催 日 時 令和 2年 2月 27 日（木）  

午前 11 時～11 時 30 分 

会場 宮代町立給食センター

会議室 

委員出席状況 

氏  名 出欠 氏  名 出欠 氏  名 出欠   

1 鈴木 仁志 欠席 6 會田 知子 出席 11 佐々木力也 出席    

2 佐々木温子 欠席 7 山口 隆夫 出席 12 但木 和久 出席    

3 井浦 剛 欠席 8 八重樫 元 出席 13 若林 秋子 出席    

4 富岡 明子 出席 9 白石 昌孝 出席 14 大和田由梨 出席    

5 吉田シゲ子 出席 10 瀬田 浩 欠席 15      

 

教育長 中村 敏明 ／ 指導主事 竹内 知子 

栄養教諭 佐藤 悠子 、小野 由紀菜 ／ 教育総務担当 主査 加藤 正久、主事 三反崎 淳 

会議次第 

１．開  会  

２．あいさつ  

３．正副会長選出 

４．議  題  

（１）令和元年度 給食事業評価について 

（２）令和元年度の各校喫食率について 

 （３）給食食器破損状況について 

（４）地場産食材の活用状況について 

（５）令和2年度 給食年間計画について 

 ５．そ の 他  

６．閉  会  
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１．開     会 

○事務局（加藤主査） 皆様、こんにちは。本日はお忙しい中お集まりいただきありがとうございまし

た。定刻となりましたので、令和元年度第１回宮代町学校給食運営審議会を開催します。 

はじめに、宮代町教育委員会教育長の中村よりごあいさつを申し上げます。 

 

２．あ い さ つ 

○中村教育長 本日はお忙しい中、学校給食運営審議会にお集まりいただきましてありがとうございま

す。皆様方には日頃学校給食の運営にお力添えをいただきありがとうございます。学校給食というのは

子供たちに栄養ですとか、きちんとした食生活を保証するものでもあります。その中でマナーや文化を

学べるような郷土料理の献立もあります。また、世界の献立ということで今年度はワールドカップに合

わせたメニューもありました。現在コロナウイルスの件が毎日のように言われております。給食は大勢

の子供たちに関わることなので、携わる方々にはこれからも衛生面に気を配っていただきたいと思いま

す。最後に、これからの給食を進めるにあたって皆様にご意見をいただくなどして、来年度も運営に向

けて話し合いが出来ればと思います。どうぞよろしくお願いします。 

 

３．正副会長選出 

 

○事務局（加藤主査） 次に次第「３．正副会長選出」に移ります。当会規定では会長、副会長各１名

を選出いただくこととなっていますが、その方法についての規定はございません。どなたかお引き受け

いただける方はありますでしょうか。 

（互選により、「会長 須賀小学校會田校長」、副会長「吉田氏」を選出、決定 ） 

 

○事務局（加藤主査） それでは次第「４．議題」に移ります。ここからは当会規定により会長に進行

をお願いいたします。 

 

４．議    題 

○会長（會田校長） それでは会長を務めさせていただきます。 

（１）「令和元年度給食事業評価」についてお願いします。 

 

○事務局（三反崎主事）  

（資料「（１）令和元年度給食事業評価」に従い説明） 

 

○会長 ありがとうございました。この件について、ご質問等ございませんか。 

（意見、質問なし。） 

 

○会長 次に（２）各校の喫食率について、説明をお願いします。 
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○佐藤栄養教諭  

（資料「（２）令和元年度１月喫食率（小学校）」に従い説明） 

 

○小野栄養教諭  

（資料「（２）令和元年度１月喫食率（中学校）」に従い説明） 

 

○会長 ありがとうございました。この件について、ご質問等ございませんか。 

（意見、質問なし。） 

次に（３）食器の破損状況について、説明をお願いします。 

 

○事務局（三反崎主事）  

（資料「（３）食器破損状況」に従い説明） 

 

○会長 ありがとうございました。この件について、ご質問等ございませんか。 

（意見、質問なし。） 

次に（４）地場産食材の活用状況について、説明をお願いします。 

 

○事務局（三反崎主事）  

（資料「（４）地場産食材の活用状況」に従い説明） 

 

○会長 ありがとうございました。この件について、ご質問等ございませんか。 

（意見、質問なし。） 

次に（５）令和２年度給食年間計画」について、説明をお願いします。 

 

○佐藤栄養教諭 

（資料「（５）令和２年度給食年間計画」に従い説明） 

 

○会長 ありがとうございました。この件について、ご質問等ございませんか。 

    年間給食計画表の赤字で書かれているものは何でしょうか。 

 

○小野栄養教諭 地場産食材で本年度より新しく使用をして、来年度も引き続き使用予定のものです。 

 

○会長 ありがとうございます。他にございますか。 

（意見、質問なし。） 

 以上で議題を終えさせていただきます。御協力ありがとうございました。 

 

５．そ  の  他 

無し 
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６．閉     会 

○事務局（加藤主査） これで本日の審議会を終了といたします。ご協力ありがとうございました。 

 

 

 


